ÔN TẬP TỔNG HỢP HÓA 9 ( 23-3----29-3)
Bài 1: THực hiện dãy chuyển hóa :
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Bài 2 Nhận biết :a/ Na2SO4  ; Na2CO3  ; KNO3  

b/ MgCl2  ; Na2SO4  ; FeSO4
c/ bột BaSO4  ; BaCO3  ;  NaCl ; KNO3    d/ ZnCl2  ; KCl ;   CuSO4
Bài 3: Trình bày cách tách riêng từng chất ra khỏi hỗn hợp :

NaOH ; Ba(OH)2  
b/ CuSO4  ;  K2SO4  ;     c/   MgCl2   ; KCl 

Bài 4: Hòa tan hoàn toàn 11,9g hh hai kim loại Al, Zn vào dd axit H2SO4 loãng thu được 8,96 lít khí H2 (đktc). tp% về k.l của Nhôm và Kẽm trong hh?Tính thể tích dd H2SO4 0,5M để hòa tan hết hh trên?
Bài 5: Khi cho một miếng hợp kim gồm Na và K t/d hết với nước thì thu được 2,24 lít khí H2 (đktc) và một dd A. Đem trung hòa dd A bằng dd axit HCl 25%, sau đó cô cạn thì thu được 13,3g muối khan.Tính % về k.l mỗi kim loại trong hợp kim?Tính k.l dd axit đã dùng?

Bài 6: Cho 9,1g một  hh hai Oxit Al2O3 và  MgO t/d vừa đủ với  250ml dd axit HCl 2M. 

Nếu cho hỗn hợp này vào dd KOH 1M thì sẽ phải có bao nhiêu ml dd tham gia 

Bài 7:   Trộn 50ml dd HNO3 nồng độ x(M) với 150ml dd Ba(OH)2 0,2M thu được dd A . Cho một ít quỳ tím vào dd thấy có màu xanh . thêm từ từ 100ml dd HCl 0,1M vào dd thấy quỳ tím trử lại màu tím . tính x

Bài 8:Hòa tan hoàn toàn một oxit kim loại hóa trị III cần x gam dung dịch H2SO4 
12,25% thì vừa đủ. Sau phản ứng thu được dung dịch muối có nồng độ 15,36%. Xác định tên kim loại.

Bài 9:Cho 1 lượng dư muối Na2CO3 vào 200ml dd H2SO4 thấy thoát ra 1 chất khí, cho toàn bộ khí đó hấp thụ hoàn toàn vào 98g dd KOH 40%.Sau phản ứng làm bay hơi dd thì thu được 57,6g hỗn hợp 2 muối khan.a/Tính khối lượng mỗi muối thu được?b/Xác định nồng độ mol của dd H2SO4?

Bài 10:Cho 30ml dd NaCl 1M vào 100g dd AgNO31,7% thì thu được bao nhiêu gam kết tủa?Hai chất tác dụng với nhau vừa đủ hay còn dư?Tính khối lượng hay thể tích chất cần lấy thêm để tác dụng hết với lượng chất dư?

Bài 11:Chia một lượng hỗn hợp gồm MgCO3 và CaCO3 làm 2 phần bằng nhau . 

Phần 1 : nhiệt phân hoàn toàn thu được 3,36 lít khí CO2 (đktc)

Phần 2 : hòa tan hết trong dung dịch HCl rồi cô cạn dung dịch thu được 15,85 gam hỗn hợp muối khan   Tính % về khối lượng của mỗi muối cacbonat có trong hỗn hợp ban đầu ?

Bài 12:Hòa tan 49,6 gam hỗn hợp gồm muối sunfat và muối cacbonat của một kim loại hóa trị I vào nước thu được dung dịch A . Chia dung dịch A làm 2 phần bằng nhau .

-Phần 1 : Cho tác dụng với dung dịch H2SO4 dư thu được 2,24 lít khí ở đktc 

-Phần 1 : Cho tác dụng với dung dịch BaCl2 dư thu được 43 gam kết tủa trắng .

a. Tìm CTHH của 2 muối ban đầu  b. Tính % về khối lượng của các muối trên  có trong hỗn hợp ?

Bài 13:Hòa tan hoàn toàn 27,4 gam hỗn hợp gồm M2CO3 và MHCO3 ( M là kim loại kiềm ) bằng 500 ml dung dịch HCl 1M thấy thoát ra 6,72 lít khí CO2 ( ở đktc) . Để trung hòa lượng axit còn dư phải dùng 50 ml dung dịch NaOH 2M a/Xác định 2 muối ban đầu b/Tính % về khối lượng của mỗi muối trên ?
1

